



電影《我老婆係明星》舉行煞科宴，劉心悠、周柏豪、林德信、莊思敏及蔡潔等均有出席。



林德信表示小時候常跟葉倩文鬧交。



柏豪稱一有他在場，心悠就變成超級撒亞人會有其陰暗面表露出來。

屋企吃飯戩高腳

心悠自認係粗魯

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 電影《我老婆係明星》前晚舉行煞科宴，劉心悠、周柏豪、林德信(Alex)、莊思敏及蔡潔等均有出席。心悠在戲中演一個粗魯女生，在家會「戩」高腳吃飯，說話又粗聲粗氣，她笑指同現實中的自己幾似。

向是宅男女神的劉心悠在戲中演一個粗魯女生，問會否擔心破壞形象？她笑說：「其實幾似我自己，平日我在家也是不修邊幅，會『戩』高腳吃飯，講話我很粗魯。」

柏豪亦指心悠與林德信在戲中是鬧交能手，他試過拍完一場鬧交戲，翌日到內地唱歌險些失聲，他還指一有他在場，心悠就變成超級撒亞人會有其陰暗面表露出來，沒他時則會很斯文。心悠即還擊笑稱，柏豪經常自戀問她自己是否很靚仔，不過她也真心覺得柏豪是靚仔一名。

林德信為松岡大食解畫

對於自己被笑是鬧交能手，Alex帶笑指，可能是獲得爸爸林子祥的遺傳聲線不會疲累。問他否跟父母鬧交？Alex笑說：「跟父親沒有，跟媽咪和沙麗(葉倩文)就細細個已經鬧交，反而父親不是太出聲。」Alex坦言小時候好

反叛，11歲他到英國讀書，12歲就學飲酒，試過在學校飲醉，父母和沙麗都鬧過他，其後他又試過去露營飲酒，被同學將營火擲向他的腳因此燒傷要入醫院，但那次則沒給家人怪責，直到他學了瑜伽後，將以前的不良習慣都戒掉。

問到他否跟女友鬧交？Alex笑說：「經常都鬧，不要看我說話斯文細聲，我也一樣有脾氣，媽咪和女友也說過頂我不順。」那又有否與現任女友松岡李娜鬧交呢？他帶笑說：「遇到不合意見，會界時間做自己的事情，或找朋友放鬆，大個明白鬧是解決不到問題，應冷靜下來給大家時間和空間。」提到父親林子祥笑松岡好大食？Alex表示有帶女友見過家長，但父親所指的那一次也記不起是甚麼場合，可能是父親素來吃得少，也少見女孩子會吃得多才這樣說。記者指松岡也是性格坦率，Alex即幫口說：「係啲，係啲！」

安以軒自爆愛成熟男

香港文匯報訊 (記者 李薇 深圳報道) 《御姐歸來》日前在深圳舉行發佈會，導演田少波攜主創安以軒、朱一龍、湯鎮宗等出席。安以軒身穿「女僕裝」亮相驚艷全場，甚至手持皮鞭展示御姐風範。新劇中，安以軒飾演富家千金艾米爾，為反抗父親定下的商業聯姻而離家出走，跑到同為富二代朱一龍家當保母，最終喜結良緣。常在橫店拍戲的安以軒此番第一次來深圳這個改革開放前沿都市拍片，她直言深圳有好吃的有好玩的，在這裡拍戲心情是前所未有的愉悅。「以前在橫店拍戲的時候就特別想要拍一個都市片，這次終於實現了願望。我們整個劇組相處非常愉悅，我想在歡樂的情況下拍出來的東西應該是最棒的。」

成長要在愛情的跌倒中站起來

對於愛情觀，劇中各主創都給出了自己的理解。安以軒認為，人生要經歷跌倒才能更好的站起來，尤其是在感情中跌倒更能磨礪一個人，自己就擁有過這樣的成長經歷。不過，她也認為在感情的世界中，女生都希望是一個被照顧者。她說：「我就喜歡比較成熟的男生，在以前經歷過的感情中，大部分都是我在照顧別人，我希望更多是別人照顧我吧。」在劇中同樣飾演放棄家族企業的富二代，朱一龍扮演的何開心雖然條件不錯，但比起最終相愛的艾米爾，家境還是差了



湯鎮宗



安以軒

一大截，對此朱一龍認為，感情不應該只是看條件，更重要的是用真心打動別人。「如果我有喜歡的女生，我一定是會不管她家境如何都會去追求，喜歡就應該付諸行動，用真誠打動她。」此番說法讓安以軒大讚朱一龍是貼心小暖男。

白健恩讚內地粉絲熱情

香港文匯報訊 (記者 植植) 白健恩(小白)出席一個首飾店VIP活動獲老闆兼設計師 Jean-Marc Skalli 送上精美頸鏈，小白回禮送上剛推出的單曲《沈默》CD。小白透露剛簽了內地經理人公司，以登台為主，小白說：「之前品牌老闆都有送首飾畀我，但有次在內地工作，fans太熱情，所以扯甩咗。自己普通話唔係咁好，但內地fans真係好熱情。(有冇界人抽水?)fans係幾熱情，不過都係拉下衫咁，唔會專登抽我水。唱完歌都係同fans影下相，之後就會走，我都好期待今年多點返去。」小白又透露內地的經理人公司，正幫佢傾緊新電影《夜店風雲》，對於有機會主演新電影，小白都覺非常興奮！



老闆 Jean-Marc Skalli 送上精美頸鏈，小白送上 CD。

方力申無回味吻鍾嘉欣

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 方力申昨日到電台宣傳新劇《華麗轉身》，前晚首集播出，其中一場是鍾嘉欣主動吻上方力申，方力申笑言他也是昨日才上網重看，不過女友鄧麗欣則有收看首播。他指女友也是行內專業人士，也信任得過她的眼光，得回來的評語是嘉欣與他這個組合幾得意，松哥與阿姐當然很好看，更讚他之前身型好fit。可是Stephy看到與嘉欣親嘴戲有何感覺？方力申笑說：「女仔好喜歡看的，相反我就不會去看她拍親熱戲。」是否怕眼火爆？他直認：「是呀，試過不覺意看到，去問她有冇『搞戲』拍這些戲，她就



方力申

說已經忘記了。」方力申拍甚麼戲也難不到嘉欣，但拍親熱戲則好緊張，小方拍攝當日帶了樽烈酒打算拍攝前喝一點壯膽，於是他也遞給嘉欣喝了一口，她喝下後即表示不行。不過到拍攝時她也演得放了一些，而小方則自言當上了半個動作導演，覺得親熱到適當時機便自動叫停，所以每個鏡頭都一次成功。但小方指另一場在蘭桂坊拍的蜻蜓點水式接吻戲，則拍了近20次才完成，由於對白多現場圍觀者亦多有影響。笑問與嘉欣親嘴的「口感」？方力申帶笑說：「我無回味，只專心在鏡頭之上，無專心在咀方面，而且又不是拍激情戲，都是講我倆是搞笑冤家，接吻也是壓得對方的嘴扁了，我跟男人咀都可以是沒有感覺那種，但不好講成我話嘉欣似男人呀！」



曉明Baby陪何炅過生日齊吹蠟燭

香港文匯報訊 (記者 胡若璋 廣州報道) 28日零點剛到，祝何炅生日快樂的微博瞬間刷屏。不久，謝娜曬出「快樂家族」為何炅慶祝41歲生日的照片，並寫道：「錄完節目吃生日蛋糕咯。」照片中，除了有謝娜、吳昕、李維嘉、馬蘇外，黃曉明與女友Angelababy的出鏡格外搶眼，站在這對恩愛情侶中間的何炅，則開心地一手舉着蛋糕，一手拿着

禮物。已經踏入不惑之年的何炅，近年來逆生長的趨勢很明顯。無論如何扮老、裝嫩，他的娃娃臉面貌早已深入人心，被網友戲稱為「不老男神」。何炅每年過生日，許多圈內明星好友都會在微第一時間送上對其的祝福，何炅也會一一回覆眾位好友。今年，41歲的何炅還迎來了自己的處女作電影《梔子花開》，如今該劇已殺青。

蔚雨芯憶母親撞車流淚

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 蔚雨芯昨日到電台接受訪問時憶述母親意外受傷，也禁不住淚流連連，她希望母親8月再接受手術會成功，平安度過。蔚雨芯表示正為新歌《疼妳》宣傳，此歌是想趁母親節送給母親，當中以直接簡單的歌詞向母親說句「我愛妳！」而今次MV她打算化身成一隻飛蛾，從而帶出年輕人的反叛，父母對子女的關心，當中也會拍出一些恐怖的畫面。

問到是否其寫照？蔚雨芯表示並非她的寫照，是一些單親家庭朋友的故事，但說到此，蔚雨芯開始有點哽咽地道出，去年祖母、外公和外婆相繼離世，半年前母親與父親到銀行，父親行前她一步入了銀行，母親則尚差一步，卻遭一輛私家車衝上行人路撞個正着，蔚雨芯說到此已禁不住淚如泉湧，要用紙巾拭淚稍為平復心情後才說：「媽咪左腳骨折，另斷了三條骨，當時她暈倒了，醒來以為



蔚雨芯憶述母親意外受傷，淚流連連。

是有硬物從天跌下來，她將於8月再動手術，將螺絲拿出來！」問到母親知否她送這首歌給她？蔚雨芯笑了笑說：「她聽過，也讚好聽，現我19歲的弟弟剛讀完書，也很生性很乖，我們都會繼續努力的。」

名作家張賢亮小說將拍電視劇

香港文匯報訊 (記者 王尚勇 寧夏報道) 著名已故作家張賢亮小說《靈與肉》近期將拍成40集同名電視劇，26日已在寧夏銀川鎮北堡西部影城開機。據寧夏有關方面介紹，40集電視劇《靈與肉》由自治區黨委宣傳部策劃，寧夏電影集團承製，楊真鑒擔任藝術總監，樓健執導，于小偉、叢珊、尤勇、洪宇宙、林鵬、黃小蕾聯袂出演。主創主演在現場暢談經典新編，並表示要傳承張賢亮先生的畢生志願，將本劇打造成中

國版的「文藝復興」故事。自治區黨委宣傳部介紹，電視劇《靈與肉》已列入寧夏重點影視項目，將通過全面塑造主人公的文化人格，傳遞出「因文化使百姓靈性頓開，因藝術讓大眾生命質量提升」的價值設定，講述了新中國一代知識分子的忠誠與堅守，光榮與夢想，奮鬥與成功。同時，本劇還將加入寧夏元素和民族元素，用影像藝術塑造寧夏的文化品格和文化形象，助推文化強區戰略。